Srednja škola Lovre Montija - Knin

Osnove ekonomije 3 

Radni list 1 – Tržište proizvodnih čimbenika - ponavljanje

Nastavnik: Dragan Boduljak
______________________________________________________________________________________         
1. Neto bogatstvo predstavlja vrijednost:

a) Ukupne realne i financijske imovine
b) Ukupne realne i financijske imovine umanjene za dugove

c) Ukupne realne i financijske imovine uvećane za dugove

d) Dohodak pojedinca
2. Granični proizvod rada predstavlja ______________ količinu __________________ koja se ostvari dodatnom jedinicom _______________, a granični prihod predstavlja vrijednost prodaje  ____________________  jedinice ___________________ . 
3. Efekt dohotka kod individualne ponude rada znači da će radnik usljed povećanja dohodka raditi_____________________ zato što može sa manje ____________________ ostvariti ___________________ dohodak, ili će htjeti imati više ___________________ _________________ za trošenje zarađenog dohotka.
4. Efekt supstitucije kod individualne ponude rada znači da je radnik spreman zamijeniti __________________________ ___________________  sa više sati _____________________ zbog povećanja __________________________ .

5. Potražnja  za radom je izvedena potražnja zbog toga što ovisi o:

a ) Broju stanovnika u određenom gospodarstvu
b ) Potražnji za proizvodima
c ) Broju kvalificirane radne snage u određenom gospodarstvu
d ) Ponudi radne snage
6. Krivulja potražnje za radom prikazuje kako se:

a) Mijenja potražnja za radom u ovisnosti o ponudi
b) Mijenja potražnja za radom  u ovisnosti o visini nadnice
c) Mijenjaju ponuda i potražnja za radom
d) Uspostavlja ravnoteža na tržištu rada 
7. Individualna ponuda rada je ____________________ rada koju je jedan _________________ spreman __________________ na određenom ___________________  ___________________ u određeno vrijeme pri određenoj ___________________ uz ostale uvjete nepromijenjene.
8. Iako su krivulje individualnih ponuda rada pri vrhu zakrivljene unatrag, krivulja agregatne ponude ima uvijek rastući tijek zbog toga što u trenutku kada neki radnici smanjuju ponudu rada 

a ) Drugi radnici napuštaju posao
b ) Drugi radnici se uključuju jer im je u tom trenutku nadnica isplativa
c ) Smanjuju je i radnici na drugim tržištima
d ) Poslodavci povećavaju potražnju za radom 
9. Nabrojte čimbenike individualne ponude rada:

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

10. Realna plaća predstavlja.
a ) Neto plaću radnika
b ) Kupovnu moć zarade radnika




c ) Neto plaću radnika uvećanu za kompenzirajuće dodatke
d ) Neto kompenzirajuće dodatke



